走飞多亭

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 5 月 31 日 星期四 戊戌年四月十七 第 111 期 (总第 6105 期)

选好"两委"领头人

建设美丽新农村

全区沙漠光伏发电应用领跑基地项目在我旗开工建设

本报讯(记者王耀宗)5月29日,自治区首家光伏发电应用领跑基地项目在我旗开工建设。项目的实施,是我旗新旧能源转型发展的又一具体行动,也是我旗开发沙漠、利用沙漠、建设沙漠经济先导区的又一重大突破。

市委副书记、政法委书记于新芳,旗领导奇·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、苏智雄、王平、马林、王蛟及自治区、市级有关部门的领导出席开工仪式。旗委副书记、旗长王兵在开工仪式上致辞,各开发公司负责人作了表态发言。

达拉特光伏发电应用领跑基地项目规划容量为

200万千瓦,项目总投资 150亿元。一期规划容量为50万千瓦,投资约37.5亿元,年发电量约8亿度。主要通过"光伏+治沙+农林+旅游"模式,推进沙漠生态治理、可再生能源发电产业、沙漠农林产业、沙漠特色旅游等多产业整合发展,实现地区经济转型升级。

达拉特光伏发电应用领跑基地项目是国家能源局确定的内蒙古唯一光伏发电应用领跑示范基地。由库布齐沙漠林业有限公司、国家电力投资集团有限公司、中节能太阳能科技有限公司、中广核太阳能开发有限公司共同投资建设。基地总占地面积10万亩,现

已场平 2.6 万亩,累计投资 2.6 亿元,"三通一平"等前期工作正在全面推进中,已具备基地光伏项目人驻建设条件。

作为鄂尔多斯市转型升级、实现绿色发展、清洁发展、高质量发展的又一重大项目,项目预计于今年底建成,将使10万亩沙化土地得到有效防治,辐射防风固沙、生态改善总面积近20万亩,提高当地森林覆盖率近0.6个百分点,可有效遏制库布其沙漠的扩展,对区域土地荒漠化治理和生态环境修复起到重要作用。同时可实现年税收约3亿元,一、二、三产可带动周边约1500户农牧民增收致富,安排2000多人就业。



书记与摄影人

5月26日上午,奇·达楞太书记在出席"国际青年·感知中国"生态环保行启动仪式后,偶遇我旗摄影家协会的杨廷华、韩成元、张步恒几位摄影人,详明问了我旗摄影创作方面的一些具体情况。当听说我旗摄协近年来摄影创作成。当听说我旗摄协近年来摄影创治区、果在全市名列前茅,2015年还被被自治区、摄影家协会评为先进集化后,专人后受重视发生,多比赛给予定,希望有关部门对摄协的工作给予员,多出赛给予更多的人认识达拉特,走近达拉特,热爱达拉特,建设达拉特。

(华哥 张梓柯 摄影报道)

王兵带队到淄博市和佛山市考察陶瓷产业

树林召讯 5 月 24—27 日,旗委副书记,政府旗 长王兵带领相关部门负责人赴山东省淄博市和广东 省佛山市考察陶瓷产业并对接洽谈陶瓷项目。

考察团一行先后来到山东省淄川区杨寨建陶工业园、海尔日日顺建陶产业园、雅迪陶瓷公司、欧西曼陶瓷公司、硅元陶瓷公司、实地考察生产车间,详细了解生产工艺、市场销售等情况,并与陶瓷企业负责人进行座谈。王兵向淄博陶瓷企业家介绍了我旗发展陶瓷产业的优势及工业园区陶瓷产业发展情况。王兵曹贵集聚,资源配置半径小、陶瓷产业发展优势明显,真诚欢迎淄博企业家来我旗考察投资,探索合作模式,实现互利共赢,共同推动陶瓷产业发展。陶瓷企业有关负责人介绍了企业发展情况,并认为我旗作为内蒙

古重点打造的陶瓷产业基地,具有得天独厚的资源和产业优势,发展前景良好。

考察期间,王兵一行还到素有"南国陶都"和"中国陶瓷名都"之称的广东省佛山市考察中国陶瓷产业总部基地、兴辉陶瓷集团公司等企业,实地参观了研发中心、展馆中心、生产车间,并与相关陶瓷企业负责人进行座谈,详细了解当地陶瓷生产工艺、节能环保和产业定位等情况。

王兵要求,要学习借鉴山东淄博、广东佛山做大做强陶瓷产业的先进技术、主要做法和成功经验,在人才、科技、品牌、市场培育等方面寻求合作,推动我旗陶瓷产业转型升级、做大做强,助推全旗高质量发展。(张惠杰)

文明道德宣讲团走进树林召村

树林召讯 为了进一步营造群众热爱生活崇德向善的良好氛围,近日,我旗宣传部、文明办、树林召镇政府联合行动,在树林召村委会举行启动道德模范人物巡回演讲活动。

道德模范提名奖哈斯塔娜,自治区级孝老爱亲道德模范提名奖哈斯塔娜,自治区级非物质文化遗产传承人、旗级乡贤示范户越美玲,全旗脱贫攻坚先进个人王明,全旗敬业奉献道德模范提名奖、全旗致富带头人麻三占等四位先进典型,分别就自己的亲身经历,在活动中作了感人肺腑的演讲。

孝老敬老是中华民族的传统美德,是社会的基本价值取向。蒙古族大姐哈斯塔娜动情地讲述了她把素不相识的二位年迈老人养老送终的孝老故事。脱贫先

进个人王明为大家讲述了他从极度贫穷到勤劳致富的 人生历程。树林召镇林原村主任麻三占讲述了他带领 全村群众发家致富的动人事迹。全旗十星级文明户赵 美玲靠自己的一双手、一把剪刀,开拓了发家致富之 路。他们精彩幽默的语言,赢得了全场观众一阵又一阵 的掌声。

村党支部书记王小生在听完大家精彩演讲后激动地说:"这些道德模范人物都来自我们群众中间,来自不同行业,他们中有孝老模范、乡贤人才.脱贫典型、致富能人,他们的事迹感召着社会,教育着人们,诠释着道德的真谛。我们要向他们学习,用自己实实在在的行动去践行,把'真、善、美'传递到千家万户,做一个对社会负责有贡献的人!"(吕亭华)

本报讯(记者付银兰)5月29日,我旗召开嘎查村社区"两委"换届选举工作领导小组办公室第二次调度会议,市嘎查村社区"两委"换届选举工作第二督导组副组长、市粮食局副调研员郭喜科及成员吕开到会指导会议。旗嘎查村社区"两委"换届选举工作领导小组副组长、旗委常委、组织部断长苏振平出席会议,旗嘎查村还"两委"换届选举工作领导小组副组长、人大常委会副主任陈柏树主持会议并讲了话。

会上,各苏木镇街道负责人就近期的 两委换届工作情况进行了汇报,苏振平听 了汇报后,肯定了他们的成绩也指出了一 些不足,同时,提出了更高的要求:与会人 员要以严谨认真、高度负责的态度,坚持 依法依规、严密程序、勇于担当,一鼓作 气、圆满完成换届选举及后续各项工作任 多。

苏振平要求各苏木镇街道领导要进一步提高认识,加大宣传力度,在换届中要严格按照《中共内蒙古自治区纪委办公厅关于加强监督执纪问责严肃嘎查村、社区"两委"换届纪律的通知》(内纪办任2018)27号)要求,充分借鉴党委人大政府换届的成功经验,对全旗推荐报名的61名同志和通过笔试录取的"两委"储备人人中,严格执行"两联事"制度,确保以"五个过硬""十种不宜"等选人标准,把好处人用人关,切实择优选派一批年轻有为、想干事、肯干事、会干事能够带领群众致富的人员,确保这次换届纪律严明、风清气正,深得民心。

陈柏树强调,各苏木镇街道要充分提高思想认识,强化组织领导,严格按照上级部署要求,抓好各项任务落实;要严格按照各阶段各环节的程序步骤推进换届工作,确保一个程序不少,一个步骤不漏;要加强警示教育,严明换届纪律,营造风清气正的换届环境。各工作组要切实履行好职责,把好政策关、程序关和纪律关,要结合每个阶段的具体工作,制定任务清单、坚持问题导向,及时发现问题。分析问题、解决问题,推动换届工作平稳有序进行。

目前,我旗按照上级党委和全旗嘎查村社区"两委"换届选举工作方案的部署要求,前一阶段前期准备和动员部署工作已经完成,从本周开始,各苏木镇将进入嘎查村支委成员候选人初步人选推荐阶段,有的苏木镇已经完成了党员和村民代表推荐候选人初步人选工作。